

全面提高中央和国家机关党的建设质量

——习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话视野宏阔、总揽全局

新华社记者 罗争光 朱基钗

深化全面从严治党、进行自我革命,必须从中央和国家机关严起、从机关党建抓起。

连日来,中央和国家机关广大干部职工认真学习领会习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神,表示坚决把思想和行动统一到讲话精神上来,统一到党中央的各项决策部署上来,坚决以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,全力以赴抓好各项工作落实,全面提高中央和国家机关党的建设质量和水平。

政治建设摆在首位 理论学习走在前面

中央和国家机关离党中央最近,服务党中央最直接,以党的政治建设为统领,才能永葆中央和国家机关作为政治机关的鲜明本色。

带头做到“两个维护”,是加强中央和国家机关党的建设的首要任务。全国总工会机关党委相关负责同志表示,中央和国家机关是践行“两个维护”的第一方阵,广大党员、干部特别是党员领导干部、一把手做工作,必须自觉同党的基本理论、基本路线、基本方略对标对表,同党中央决策部署对标对表,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决杜绝。

国资委机关党委相关负责同志表示,将以做到“两个维护”为重点,不断强化党的政治建设,把“两个维护”体现在坚决贯彻党中央决策部署的行动上,

戒尺要既有温度又有刻度

新华社记者 萧海川

日前,针对一起教师用课本抽打逃课学生的事件,山东五莲县教体局在学校处理意见的基础上,对涉事教师追加扣发奖励绩效工资、纳入当地信用评价系统“黑名单”等多项处理。恰逢《中共中央国务院关于深化教育教学改革全面提高义务教育质量的意见》提出:“制定实施细则,明确教师教育惩戒权”,这一事件引起公众关注。

惩戒到底是不是学校教育的题中之义?答案是肯定的。

现如今,为什么许多老师面对不听话的学生却“不会管、不敢管、不愿管”,甚至干脆在心里就把传承了几千年的戒尺置诸一边?复杂的原因中至少包括这一条,那就是个别教师滥用教育惩戒权、体罚学生,屡屡引发学校矛盾、师生对立。然而,事实证明,教师一旦扔掉戒尺,对学生来说,贻害远大于收益。

学生违规,当然要管;屡教不改,

必须惩戒。“制定实施细则,明确教师教育惩戒权”就是要把戒尺还给老师。递到老师手上的这把戒尺既要有温度,也要有刻度。

戒尺上的温度来自于爱。爱是教育的起点,教育惩戒权就是“因爱施权”,以爱学生为出发点。学校、教师和家长理应在爱孩子这一共同出发点上达成共识——必要的惩戒是为了让孩成长得更好。

戒尺上也要有明确的刻度。要让老师能够掌握它的限度和力度。什么时候该动用教育惩戒权,它的边界在哪里,力度有多大,这些不妨在实施细则中规定得细一些、再细一些,让教师管教有据惩戒有度。

拿起尺子首先感受到它的温度、用起来能明确掌握它的刻度,这样的一把戒尺恐怕才是家长和老师心目中最美好的那把。(新华社济南7月12日电)

教育部预警: 警惕电信和“校园贷”诈骗

预警提醒 请家长和学生牢记,无论是哪个资助项目

都不会要求学生在电话中告知身份证号、银行卡号、手机验证码等信息

也不会要求缴纳任何费用或在ATM机和网上银行进行操作

如有类似要求的,一定要提高警惕

头脑要清醒,不良“校园贷”惯用通过“零利息”“超便捷”“零风险”等美丽的谎言诱骗学生

最后 消费要理性

当学生急需用钱创业或试图参加培训班学一技之长时,更应该慎之又慎

非得贷款的话,一定要选择安全系数高、信用口碑好的国家正规金融机构的借贷产品

资料来源:教育部全国学生资助管理中心

新华社发(边纪红制图)

刘英:“赤心献革命,决然无返顾”

刘英,原名刘声沐,1905年生于江西瑞金一个贫农家庭。1929年4月参加中国工农红军,同年9月加入中国共产党。先后任连政治指导员、营政治委员、团政治处主任、团政治委员。1931年12月任红5军团第15军44师政治委员。1934年1月任红5军团34师政治部主任,后任红7军团政治部主任。参加了中央苏区历次反“围剿”,身经百战,屡建战功。在第一次反“围剿”战斗中,为掩护部队撤退,曾独自抱着一挺

机枪断后,直到战友全部撤出战斗。

1934年7月起,刘英任红军北上抗日先遣队政治部主任、红10军团第19师政治委员、军委军政委员会委员、军委政治部主任,随部转战闽浙赣边。1935年1月,红10军团在赣东北怀玉山区遭敌重兵包围堵击,大部分指战员捐躯沙场,方志敏受伤被俘。2月,身负重伤的刘英奉中共中央指示与粟裕率余部组成挺进师,任师政治委员和政治委员会书记,率部进入浙江南部,在国民党统治的

腹心地区,先后领导开辟浙西南、浙南游击根据地。刘英曾任中共闽浙边临时省委书记兼闽浙边省军区政治委员。在远离中央、孤悬敌后的险恶环境中,领导闽浙边军民挫败国民党军多次“清剿”,坚持了极其艰苦的三年游击战争。

全国抗战爆发后,刘英历任中共浙江省委书记、中共中央华中局委员、华

中局特派员,指导闽浙赣地区革命斗争。他积极开展恢复和发展党组织,宣传和组织抗日救亡,巩固和发展抗日民族统一战线等多项工作,卓有成效,受到各界爱国人士的瞩目。周恩来曾称赞:“在东南战场上,浙江是站在前进的地位,是值得各省效仿的。”1942年2月,因叛徒出卖,刘英在温州被国民党反动当局逮捕,在狱中受尽折磨,但他坚贞不屈。同年5月18日于永康方岩马头山麓英勇就义,时年37岁。

(据新华社南昌电)

为了民族复兴·英雄烈士谱

遗失声明

司 周口西城支行,核 准 号 :
J5080000143302, 声明作废。

2019年7月13日

●王春光不慎将周口中航置业有限公司开出的建业世和府车位款收据丢失,车位号:B-146,票据号:2089162,声明作废。

2019年7月13日

公告

经我会理事会研究决定并报省民政厅民间组织管理局备案,我会已于2017年8月8日撤销河南省宋庆龄基金会周口办事处,现予以公告。姚爱华原任河南省宋庆龄基金会周口办事处主任职务随分支机构撤销自行免除。

我会郑重声明:我会严格按照《基金会管理条例》等法律法规和我会《章程》规定开展募捐和公益活动,从未开

周口市第十四、十七初级中学 办学条件提升改造项目完成公示

为贯彻落实城乡一体化示范区庆祝第34个教师节暨教育工作会议精神,确保顺利通过2019年国家、省义务教育均衡发展县验收,使我区办学水平和教学质量得到明显提升,力争办人民满意的教育。按照区党工委、管委会工作要求,投入资金约1700万元,对周口市第十四初级中学、周口市第十七初级中学、彭楼、关庄、梁寨小学的办学条件进行改造招标,现周口市第十四初级中学、周口市第十七初级中学招标工作已完成。

中誉恒信工程咨询有限公司
2019年7月11日

淮阳县民政局公告

根据《民办非企业单位管理条例》经核准,淮阳县买臣集中心养老院符合登记要求,准予成立登记,予以公告。

单位名称:淮阳县买臣集中心养老院

法人:王梦祥

登记日期:2019年7月8日

地址:河南省淮阳县刘振屯乡买臣集行政村五组

登记证号:52411626MJ0078819J

2019年7月13日

水利部:我国进入水旱灾害防御关键阶段

据新华社北京7月12日电(记者刘诗平)记者12日从水利部了解到,当前我国已进入水旱灾害防御的关键阶段,防汛形势严峻,各地须切实做好洪涝灾害防御。

国家防总副总指挥、水利部部长鄂竟平强调,近期强降雨过程频繁,部分地区水利工程险情多发、局部洪涝灾害严重,后期南方地区还将有强降雨过程,防汛形势十分严峻。

鄂竟平7月11日主持召开水利部专题会议,对当前防御工作作出三方面部署:对近期暴雨洪水防范应对工作作出有针对性的安排,以堤防巡查防守、水库安全度汛等为重点;加大协助指导



“冬病夏治”正当时

7月12日,市民在宁夏医科大学附属中医医院贴敷。当日是初伏的第一天,也是传统中医“冬病夏治”的最佳时机。各地不少群众前往医疗卫生服务机构,贴三伏贴、针灸、艾灸,以增强身体抗病能力,达到防治疾病的目的。

新华社发

多方协作

河南航空医疗紧急救援网络再升级

新华社郑州7月12日电(记者王烁)日前,河南省人民医院携手河南省交通运输厅、上海金汇航空联合签署河南高速公路航空救援网络三方战略合作协议,河南将建立空中救援应急联动机制,打造覆盖全省高速、惠及民生的航空急救网络。

据介绍,河南高速路网作为全国连南贯北的重要通道,目前高速公路救援体系还比较薄弱,路网运行态势已呈现出“流量大、事故多、应急救援难”的特点。因此,直升机救援是极为关键的空中通道,对高速公路重大突发事件救援尤为重要的建立空中紧急救援机制。



大型舞剧《盛世锅庄》国内首演

这是大型舞剧《盛世锅庄》首演现场(7月11日摄)。7月11日晚,由甘肃省甘南藏族自治州碌曲县历时三年创排的藏族大型舞剧《盛世锅庄》在甘南藏族自治州甘南大剧院首演。该剧以藏族传统锅庄的起源和历史为背景,将藏区民俗、音乐、舞蹈、绘画等原生态文化元素融入其中,展现了藏区群众对锅庄文化的热爱与传承。

公示

根据河南省《关于开展第十七届河南省职工职业道德建设评选表彰活动的通知》豫工文[2019]51号文件精神,经推荐者所在单位职代会表决,推荐李建华同志为河南省职工职业道德建设忠诚奉献标兵,公示时间7月12日至7月14日。

周口市城市管理局工会
2019年7月13日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司将于2019年7月20日10时在周口饭店十五楼河南金帝拍卖厅公开拍卖太康县中汇江南印象1号楼2号楼临街商铺,标的详情请与我公司联系咨询。

有意竞买者,请于2019年7月19日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名称:河南金帝拍卖有限公司,账号:16552101040001883,开户行:农行周口西城支行;保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还),

河南金帝拍卖有限公司

2019年7月13日